
Caio Ferreira, ilusionista 
Bicampeão Latino-Americano de mágica

Premiado e reconhecido internacionalmente como um dos melhores artistas do segmento na América Latina, Caio Ferreira é especialista em manipulação (categoria de efeitos mágicos que envolvem apenas as habilidades manuais do artista). Sua principal marca é a interpretação de clássicos da mágica ao acompanhamento de música erudita e instrumental.
Dentre suas principais conquistas destacam-se:

Único artista na história a se tornar BICAMPEÃO Latino-Americano de ilusionismo. Único brasileiro premiado em primeiro lugar durante esta edição do maior campeonato do continente. Montevidéu, Uruguai (2015);

Único ilusionista brasileiro na categoria "manipulação" a receber aval para apresentar-se na Copa do Mundo da Mágica (World Championships of Magic, FISM), Caio Ferreira foi pontuado entre os dez melhores artistas do mundo em sua categoria. Rimini, Itália (2015);

1º lugar no Campeonato Latino Americano de Ilusionismo, organizado pela FLASOMA (Federação Latino Americana de Sociedades Mágicas), em Lima, Perú (2009); 

1° lugar no MAGIC IN RIO (Festival Internacional de Mágica), considerado o maior prêmio em mágica de palco do país, Rio de Janeiro, Brasil (2008);  

Graduado em Publicidade e Propaganda, Pós-Graduado em Discurso e Leitura de Imagem pela UFSCar (Universidade Federal de São Carlos),. Autor do trabalho “David Copperfield: relações discursivas entre o ilusionista e o poder” (FERREIRA, 2013)* Primeiro trabalho acadêmico sobre artes mágicas publicado em um livro no Brasil.  

*GASPAR, Nádea Regina; PAJEÚ, Hélio Márcio; MUSSARELLI, Felipe; ANDRETTA, Pedro Silveira; TORRES, Rubens Francisco; PEREIRA, Andreia Beatriz (Orgs.). Discurso e Leitura de Imagem. São Carlos: Pedro & João, 2013. 344p


LINKS DE VÍDEOS NA INTERNET

Caio Ferreira. A arte do ilusionismo (Vídeo Release Oficial): 
https://www.youtube.com/watch?v=FgzAnwaN1iI

Entrevista para GLOBO/EPTV: 
https://www.youtube.com/watch?v=xhYHWzZlkBs

A arte da manipulação: 
http://www.youtube.com/watch?v=jdICjQ7Xq‐E



Caio Ferreira. A arte do ilusionismo
Sinopse do espetáculo


Neste espetáculo, o ilusionista Caio Ferreira apresenta uma leitura de clássicos da
mágica mundial em composição com peças de música erudita e instrumental. Especialista na categoria “manipulação”, na qual não se utilizam grande aparelhos, apenas as habilidades manuais do artista, os efeitos executados são “puros”, difíceis de serem reproduzidos. Inspirado na escola de manipulação holandesa o espetáculo apresenta uma mistura de humor e emoção, a arte da mágica e a boa música.



Caio Ferreira. Mágica Close-up
Sinopse do espetáculo


É com objetos do cotidiano, como cartas, dinheiro, carteira de documentos, que o ilusionista Caio Ferreira realiza este espetáculo, caminhando no meio das pessoas, no espaço do ambiente.  Especialista na categoria “manipulação”, na qual não se utilizam grandes aparelhos, apenas as habilidades manuais do artista, os efeitos executados são “puros”, difíceis de serem reproduzidos e muito impressionantes, pois acontecem bem próximo dos espectadores. Este espetáculo intimista ocorre de grupo em grupo de pessoas tornando a mágica bastante interativa.

Contato
Para mais informações e contato com o artista acesse o site oficial: www.caioferreira.com.br
Todas as fotos disponibilizadas devem ser publicadas com seus créditos obrigatórios. As fotografias anexas no PressKit são de autoria do fotógrafo Marcel Fatibello. 
Produção: 16 31164288 ou 16 34125755 (DTRIP Entretenimento)
www.dtrip.com.br
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